
 

Αμαλιάδα,3 Μαΐου 2018  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Σώματος  Εθελοντών  Σαμαρειτών  Διασωστών και  Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας" 

 
Πλούσιο σε δράσεις ήταν το τριήμερο 27 - 29 Απριλίου 
2018 για το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 
και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας.  

Ειδικότερα, στις 27 Απριλίου, το Τμήμα Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών παρέδωσαν ένα 
καινούριο αναπηρικό αμαξίδιο στο Σωματείο 
Παραπληγικών - Κινητικά Αναπήρων Π.Ε. Ηλείας. Η 
παράδοση έγινε στα γραφεία του Ε.Ε.Σ. στην Αμαλιάδα, 

παρουσία του Δ.Σ. του Σωματείου Παραπληγικών. Το καροτσάκι αποκτήθηκε με μέριμνα του 
Ε.Ε.Σ., ύστερα από τη συλλογή ανακυκλώσιμων πλαστικών καπακίων. 

Το Σαββατοκύριακο 28 - 29 Απριλίου, έλαβε χώρα η 11η διήμερη πεζοπορία Αρχαία Ήλιδα - 
Αρχαία Ολυμπία. Συνδιοργανώθηκε από τους Εθελοντές του Κέντρου Κοινωνικής Παρέμβασης 
Δήμου Ήλιδας (ΚΚΠΔΗ) και τον Ορειβατικό Σύλλογο Αμαλιάδας "Ορειβατείν". Η εκκίνηση της 
πεζοπορίας εδόθη από τον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ήλιδας και ο τερματισμός ήταν στον 
Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, ενώ υπήρξε διανυκτέρευση στο Χειμαδιό.  

Ύστερα από αίτημα των διοργανωτών το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας κάλυψε υγειονομικά την πεζοπορία. 

 

Επίσης, το Σαββατοκύριακο 28 & 29 Απριλίου πραγματοποιήθηκε ο 5ος αγώνας του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Motocross 2018. Συγκεκριμένα το Δικυκλιστικό Αθλητικό Σωματείο Ηλείας 
(ΔΙ.ΑΘΛΗ.Σ.Η. Α.Σ.) διοργάνωσε τους αγώνες στα Δουνέικα Ηλείας. Πάνω από 50  
μοτοσικλετιστές, απ' όλα τα μέρη της χώρας και όλων των κατηγοριών αγωνίστηκαν σε μια 
άψογη διοργάνωση. 



Την υγειονομική κάλυψη ανέλαβε το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, αντιμετωπίζοντας με αμεσότητα και επιτυχία όσα περιστατικά 
έχριζαν αντιμετώπισης. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών  Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας ευχαριστεί το Σωματείο ΔΙ.ΑΘΛΗ.Σ.Η. για την άψογη διοργάνωση και συνεργασία και 
τους ευχαριστεί θερμά για την πρωτοβουλία τους να δωρίσουν πρωτοβοηθητικό υλικό, με το 
πέρας των αγώνων. 

 

Επιπλέον, την Κυριακή 29 Απριλίου, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας διοργάνωσε τον καθαρισμό και εξωραϊσμό της πλατείας  Νίκου 
Καζαντζάκη (πάρκο Ο.Σ.Ε.). 

Η περιβαλλοντική δράση έγινε στα πλαίσια μιας ευρύτερης πανελλαδικής δράσης, του "Let’s Do It 
Greece", όπου σκοπός -για το 2018- ήταν να πραγματοποιηθούν σε 2.000 σημεία πανελλαδικά, 
περιβαλλοντικές δράσεις μέσα σε μία ημέρα. 

Συνδιοργανωτής ήταν ο Δήμος Ήλιδας ενώ συμμετείχαν: ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών και 
Δωρητών Κυττάρων Αίματος "ΔΙΝΩ ΖΩΗ", το Σωματείο Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων 
Π.Ε. Ηλείας, το Σωματείο «Παπαχριστοπούλειος Βιβλιοθήκη Αμαλιάδας» και όλα τα Τμήματα του 
ΑΣΑ ΚΟΡΟΙΒΟΥ. Επιπλέον, με τη δική της καλλιτεχνική πινελιά, η εικαστικός και υπάλληλος του 
Δήμου Ήλιδας κ. Σοφία Ρουμελιώτη ομόρφυνε τη δράση, ενώ τους μικρούς φίλους απασχόλησε 
δημιουργικά η κ. Γεωργία Ξένου από το Τμήμα Στίβου του ΑΣΑ Κοροίβου, ζωντανεύοντας τα 
άχρωμα τσιμεντένια παρτέρια χάρη στις ζωγραφιές των συμμετεχόντων και ιδιαίτερα των 
παιδιών. 

 

 

Τέλος, την Κυριακή 29 Απριλίου, έλαβε χώρα η καθιερωμένη 6η ποδηλατική βόλτα, μη 
αγωνιστικού χαρακτήρα, με εκκίνηση από τα Λεχαινά και τερματισμό το Αλιευτικό καταφύγιο 



Λεχαινών. Κατά τον τερματισμό στολίστηκε το Πρωτομαγιάτικο στεφάνι, το οποίο είχε περίμετρο 
12 μέτρα!  Την  επιμέλεια  και οργάνωση των εκδηλώσεων είχε ο Εθιμοτοπικός Όμιλος Λεχαινών. 

Τις εκδηλώσεις κάλυψε το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 
Αμαλιάδας, ανταποκρινόμενο σε αίτημα των διοργανωτών. 

Συνολικά δεκαπέντε Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες συμμετείχαν στις 
δράσεις του Τμήματος κατά το τριήμερο.  
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